

SLOVO NA MĚSÍC

Leden 2025

Matka Boží

Matka Boží Tobě i Tvým známým denně říká: „Děti mé, stále za Vás prosím, chráním Vás, stále s Vámi jsem.“ Jak ji slyšíš, jak ji vnímáš? Cítil jsi její pohlazení, jimiž Tě chlácholila a posilovala celý dnešní den?

„Svatá Maria, přimluv se za mě u Syna,“ prosíš, avšak již málo věříš, že Tvá prosba bude vyslyšena. Musíš Matku Boží poznat a pochopit, že její současná moc byly před dvěma tisíci lety velkým odříkáním a utrpením vykoupena. Ztrátu Syna jí pomohlo unést její Srdce, postarat se o sebe její pracovitě ruce.

Matka Boží je objetí, po němž každý touží. Lidem šlechetně rozdává, vroucně za ně prosí i stále jim slouží. Matka Boží je čistá láska, o níž sníš a jejíž zlomky jen zřídka uvidíš. Strípky Matčiny lásky obsahují některé romantické filmy, které se lidem všem národností i ras líbí, i moudré knihy, jejichž obsah hladí a životní názory vhodně utříbí.

Matka Tě uvádí k Otcí, je nejcitlivější verzí duchovní cesty a nejhlubším do Lásky ponorem. S účastí si všeho všímá a její empatie i pokora je pro člověka přenádherným vzorem. Kdo se k Matce pravidelně obrací, tomu prozáří den a mnohá nebezpečí od něj odvrací.

Matka Boží je souhrn toho nejkrásnějšího, cos v ženách kdy poznal. Je vůdkyní jejich srdcí, učitelkou chování i dárkyní nejhřejivějších pochval.

„Panno Maria, královno nebes i země, pokorně Tě prosím, sestup ke mně. Shlédni na mě, ubohého, a pomoz mi rozmnožovat mé klady. Ukazuj mně jednání, jímž rychle odstraním všechny své charakterové vady. Otvírej a rozehřívej moje srdce, abych stále lepší byl, nejednal zbrkle, ani nelenil. Uč mě přinášet lidem štěstí a mírnit jejich trápení. Kéž bych s Tvým přispěním dosáhl poznání, jež se v lék pro mnoho nemocných promění! Maria, nezasloužím si Tvou přízeň a lásku, byť miluji Tě celým svým srdíčkem. Sestoupíš-li přesto ke mně a poctíš

návštěvou, budu nejšťastnější bytostí pod sluncem a navždy Tvým pomocníčkem.“

Cítí to i Tvé srdce?

Otevřeš srdce moudrým radám?

1. Věřit v moc lásky je moudré, ale víra v Boha je ještě o stupeň vyšší a silnější. Teprve poznáním Boha Tě naučí opravdové lásce a dovede Tě ke šťastnému životu.
2. V křesťanství vede cesta ke všem záhadám a mystériím přes komnatu srdce. Je pro Tebe schůdná?
3. Každé Tvé ráno ať je plné radostných očekávání a šlechetných předsevzetí, každý Tvůj den necht' končí díky za to, co se z nich splnilo, i pravdivým pohledem na chvíle, v nichž jsi chyboval.

Vidíš, jak hodný je Tvůj mužíček

Vidíš, jak hodný je Tvůj mužíček,
vyrobil Ti sám pár krásných poliček.
Srdíčka na poličkách jsou ze srdíčka jeho,
v manželovi, naplní se, ženo, sen života Tvého.
Manžel Tě bude dlouhé roky na rukou chovat,
Ty zase málo v něm lásky někdy napravovat.
Dozajista již dnes jste a nadále budete vzorní manželé,
milí k sobě jako dvě hrdličky – vzor pro děti i dospělé.

Ten, který stojí vedle Tebe

Ten, který stojí vedle Tebe, je Tvým pokladem,
byť shledáváš ho někdy přítěží, sobeckým ovádem.
Ten, který stojí vedle Tebe, je Tvojí milostí,
i když ho někdy odmítáš pro kopce starostí.
Ten, který stojí vedle Tebe, Tě k nebi povznáší,
přestože někdy domů moc pohody a lásky nevnáší.
Ten, který stojí vedle Tebe, je Tvá ochrana,

ač občas s kamarády flámuje až do rána.
Ten, který stojí vedle Tebe, byl Ti Bohem daný,
aby s Vámi přebývala láska a hojily se i velké rány.
Ten, který stojí vedle Tebe, toho duší zkus pochopit,
pak a jedině tehdy budeš se z života dlouho veselit.

A s čím souzníš Ty?

Co mohu svým chováním ovlivnit?

Nesvazuj své děti

Kdybys svým dětem více volnosti dopřála, častěji by ses v životě zasmála. Takto je za sebou jako lodičky proti proudu vlečeš, ale jejich zkoušek je nezbavíš a ani od těch svých neutečeš. Na svá ramena a bedra si velkou část prověrek a učení svých dětí zbytečně dáváš, a pak si stěžuješ, že špatně spíš a celá rozlámaná ráno vstáváš.

Děti jsou sice budoucností celého světa, avšak myslíš si, že budou šťastné, když po jejich uhoněné matce či otci bude brzy veta? Děti chtějí dlouho vedle sebe oba rodiče mít, avšak zároveň touží od určitého věku svobodně po svém žít.

Myslíš si, že své děti miluješ, když je svou přehnanou péčí kontrolou svazuješ? Dopřej vodě, aby z hor mohla přirozeně podle svého stékat do údolí, a klidná buď, přijdou-li k Tvým ratolestem okamžiky, které je i jejich blízké hodně bolí. Také Ty ses bolestmi a neúspěchy zocelila. Tvá škola života té jejich dost podobná byla. Když se situace nevyvíjí po Tvém, nic špatného to ještě neznamená, avšak koho zavřeš do vězení, ten, ačkoli se tam má docela dobře, vzpírá se a sténá.

Své děti také Bohu do ochrany a výchovy bez obav dej a věnuj se hlavně svému manželovi a partnerovi – k udržování a rozvíjení Vaší lásky spěj. Svoboda daná dětem se vyplácí. Život je trochu otluče, dítě zvažní a z rad starších si už méně dělají legraci. Svoboda dopřávaná dětem urychlí jejich dospívání, buď tedy moudrým otcem, matkou, tetou či jen hodnou známou paní.

Svým dětem pomoc vhodně a stále nabízej, nesvazuj je svými vizemi, pořád jim věř a optimismem budoucnost celé své rodiny zlepšuj a chování jejich členů měř.

Kolik korálků moudrosti jsi už navlékl/a na šňůrku života?

1. Během své cesty pozoruj také putování a snahy druhých lidí, avšak přitom jdi svou vlastní cestou. Nekopíruj druhé.
2. Správně pochop čas i způsob odevzdání a pak se s důvěrou zcela Bohu, či člověku, který potřebuje pomoc, odevzdej.
3. Dávej se v oběť, avšak zároveň se zbytečně neoběťuj. Služ Bohu, ale nebuď touto poctou svázaný. Miluj vše vůkol a také sebe.

Závěrem:

V Duši je jenom láska. Jsme láskou. Jsme jednotní s Bohem. A nikdy s ním neztratíme jednotu. Náš cíl je jednota s Bohem. Naším cílem je zvýšení lásky v Duši. Život umírá a hlavní jeho podmínkou je láska. Vše se rodí, žije i umírá, ale jenom láska zůstává. Všechno se mění každý zlomek vteřiny a jenom láska je věčnost. Když se dotýkáme věčnosti, jsme šťastní. Vzpomínáme ne svoji minulost a vidíme v ní jenom lásku a Boží vůli. Přijímáme svou minulost, která se stanovená Stvořitelem. Všem odpouštíme a milujeme. Odpouštíme sobě a máme se rádi. Odpouštíme svému osudu a máme rádi svůj osud. Odpouštíme rodičům a milujeme své rodiče. Odpouštíme celému světu a milujeme celý svět.

Ať Vás všechny provází Boží láska a Boží požehnání po celý rok 2025!

Vlad'ka Dubská